
Mini-Kamera - Art. Nr. 455 85
Bedienungsanleitung

1. EIN/AUS-Taste (Ein-/Ausschalten, Aufnahme starten, 
Umschalten zwischen Foto und Video)
2. Modus   
3. Infrarot-LEDs (geben kein sichtbares Licht ab)
4. LED-Anzeige  
5. Ultra weiter Betrachtungswinkel
6. Steckplatz für MicroSD-Speicherkarte
7. Micro-USB-Anschluss  
8. Reset-Taste  
9. Öffnung für Schnurführung 
10. Rille für Besfestigung der Klammer  
11. Klammer   
12. Wandhalterung
13. USB-Ladekabel
Nicht abgebildet: zwei Schrauben und ein Klebepad 

Technische Daten:
Artikelnummer: 45585 
Modellnummer: SQ11
Batterie: Li-Po battery, 180mAh, 3.7V DC 
Ladespannung:  5V DC 
Schnittstelle: Micro USB
Fotodateiformat:  JPG
Foto-Auflösung: 4032x3024
Video-Dateiformat: AVI
Video-Auflösung: 1920x1080, 1280x720
Filmauflösung: 720p, 1080p
Bildfrequenz: 15, 30 Bilder pro Sekunde 
Betrachtungswinkel: 140 °
Bildauflösung: 12m pixels 
Beleuchtung bei Nacht: 6 IR LEDs (Reichweite von 5 Metern, strahlt 
KEIN Licht aus!)
Bewegungssensor: Ja (Reichweite von 5 Metern)
Systemanforderungen: Microsoft Windows XP / 7 / 8 / 10 und 
MAC-System
Aufzeichnungsdauer: 70-90 Minuten konstantes Video, ca. 5 Stunden im 
Bewegungssensor-Modus
Betriebstemperatur: -10 ° С + 50 ° С
Speicherkarte: microSD card, 8GB 

•Wenn die Speicherkarte nicht eingelegt ist, blinken die blaue und die 
rote LED der Kamera 5 Sekunden lang gleichzeitig, danach schaltet sich 
die Kamera automatisch aus.

•Wenn sich die Kamera im Standby-Modus befindet und keine Aktion auf 
ihr erfolgt, schaltet sich das Gerät nach 1 Minute automatisch aus, um 
den Akku zu schonen. 

Halten Sie die "Ein/Aus"-Taste 2 Sekunden lang gedrückt, um die 
Kamera einzuschalten - die blaue LED leuchtet auf - das Gerät befindet 
sich im Videoaufnahme-Standby-Modus mit 720p-Qualität. Drücken Sie 
die Taste "Ein / Aus" einmal, um die Videoaufnahme zu starten - die 
blaue LED blinkt 3 Mal und erlischt - das Video wird in 720p-Qualität 
aufgenommen. Das Video wird automatisch alle 5 Minuten gespeichert. 
Um die Aufnahme zu beenden, drücken Sie die Taste "Ein / Aus".

Halten Sie die "Ein/Aus"-Taste 2 Sekunden lang gedrückt, um die 
Kamera einzuschalten - die blaue LED leuchtet auf. Drücken Sie die 
"Mode"-Taste einmal, um in den Videoaufnahme-Modus mit 1080p-Au-
flösung zu gelangen - die rote und die blaue LED leuchten gleichzeitig; 
die Minikamera befindet sich im Videoaufnahme-Standby-Modus mit 
1080p-Qualität. Um die Aufnahme zu starten, drücken Sie den 
"Ein-/Aus"-Knopf, die blaue LED bleibt an und die rote LED blinkt 
dreimal, dann gehen beide LED aus - das Video wird mit einer Qualität 
von 1080p aufgenommen. Das Video wird automatisch alle 5 Minuten

gespeichert. Um die Aufnahme zu stoppen, drücken Sie die 
Taste"Ein/Aus".

Halten Sie dazu im 720p- oder 1080p-Videoaufnahme-Standby-Modus 
die "Modus"-Taste der Mini-Videokamera 3 Sekunden lang gedrückt, und 
die Kamera wechselt in den Bewegungssensor-Aufnahmemodus. Wenn 
eine Bewegung erkannt wird, beginnt die Videoaufnahme automatisch 
mit dem gleichzeitigen Blinken der roten und blauen LEDs. Bei der 
Bewegungssensor-Aufnahme wird die Videoaufzeichnung automatisch 
alle 5 Minuten gespeichert.

Bedienungsanleitung
Akku aufladen
Achtung! Laden Sie bitte den Akku bei der ersten 
Benutzung vollständig auf.

Videoaufnahme
• Aufnahme von Videos mit einer Auflösung von 1280X720P

• Aufnahme von Videos mit einer Auflösung von 1920X1080P

• Videoaufnahme mit Bewegungssensor

Halten Sie die "Ein/Aus"-Taste 2 Sekunden lang gedrückt, um die 
Kamera einzuschalten - die blaue LED leuchtet auf. Drücken Sie 
zweimal die "Mode"-Taste, um in den Fotografiermodus zu gelangen - 
die rote LED leuchtet weiterhin. Um ein Foto zu machen, drücken Sie 
einmal die Taste "Ein/Aus", die rote LED blinkt einmal, das Foto wird 
gespeichert. Die Auflösung des empfangenen Fotos beträgt 4032x3024.

• Foto

Halten Sie die "Ein/Aus"-Taste 2 Sekunden lang gedrückt, um die 
Kamera einzuschalten. Halten Sie die Taste "Ein / Aus" 2 Sekunden lang 
gedrückt - die rote LED blinkt zweimal - die Nachtbeleuchtung ist 
eingeschaltet. Um die Nachtbeleuchtung auszuschalten, halten Sie die 
Taste "Ein / Aus" 2 Sekunden lang gedrückt, die rote LED blinkt dreimal - 
die Nachtbeleuchtung ist ausgeschaltet.

• Nachtlicht

Um die Kamera auszuschalten, halten Sie die "Ein/Aus"-Taste 6 
Sekunden lang gedrückt. Wenn sich die Mini-Kamera im Standby-Modus 
befindet und nicht verwendet wird, schaltet er sich nach 1 Minute 
automatisch aus.

• Ausschalten

Schließen Sie die Kamera im ausgeschalteten Zustand an den 
Computer an - nach einigen Sekunden wird er automatisch als 
Wechseldatenträger erkannt.
Die blaue Anzeige zeigt die Übertragung von Informationen an, und die 
rote Anzeige zeigt das Aufladen des eingebauten Akkus an.

• Dateien anzeigen

Damit die Aufnahmen richtig datiert sind, vor der Benutzung auf der 
Speicherkarte das aktuelle Datum und die aktuelle Uhrzeit eingeben. 
Schließen Sie die Kamera an den Computer an und stellen Sie die Zeit 
ein, indem Sie eine Textdatei mit dem Namen "TIMERSET.txt" im 
Stammverzeichnis der Speicherkarte des Geräts mit folgendem Inhalt 
erstellen: "JJJJJMMTTHHMMSS" "J" (oder "N", wenn Sie nicht möchten, 
dass der Datums- und Zeitstempel auf den Videodateien angezeigt 
wird). Speichern Sie die Datei. 

• Datum und Uhrzeit einstellen

Mit dem Clip und der Halterung lässt sich die Kamera an diversen 
Stellen anbringen.

Clip und Halterung benutzen

Mithilfe des Clips kann die Kamera an Kleidung befestigt werden.
1. Die 4 Arme des Clips in die beiden seitlichen Rillen am Kamerage-
häuse drücken, bis sie einrasten.
2. Den Clip an Kleidung befestigen
Zur Demontage die Kamera aus den Cliparmen herausschieben.

An Kleidung befestigen

Nimmt man zum Clip noch die Halterung dazu, kann die Kamera 
hingestellt werden.
Den Clip an den kleineren Teil der Halterung klemmen. Dieser ist zu 
allen Seiten beweglich, sodass die Kamera nach Belieben ausgerichtet 
werden kann.

Auf den Tisch stellen

Es werden der Clip, die Halterung und Klebepad benötigt. Die Halterung 
kann sowohl auf horizontale als auch auf vertikale Oberflächen geklebt 
werden.
1. Sicherstellen, dass die Oberfläche, auf welche die Halterung geklebt 
wird, sowie die Unterseite der Halterung frei von Fett und Schmutz sind.
2. Ziehen Sie die Schutzfolie vom Klebepad ab und kleben Sie sie auf 
die Unterseite der Halterung.  
3. Den Clip an den kleineren Teil der Halterung klemmen. Dieser ist zu 
allen Seiten beweglich, sodass die Kamera nach Belieben ausgerichtet 
werden kann.
Zum Fixieren der Position mit einem Schraubendreher die Schraube der 
Halterung festziehen.

Auf glatte Oberflächen kleben

Es werden der Clip, die Halterung sowie die mitgelieferten Schrauben 
benötigt.
1. Sicherstellen, dass sich an der Bohrstelle keine Leitungen in der 
Wand befinden.
2. Die Halterung an die Stelle legen, wo sie angebracht werden soll und 
mit einem Stift. 2 Bohrlöcher markieren. Bohren Sie die Löcher an den 
Markierungen.
3. Die Halterung festschrauben.
4. Den Clip an den kleineren Teil der Halterung klemmen. Dieser ist zu 
allen Seiten beweglich, sodass die Kamera nach Belieben ausgerichtet 
werden kann.
Zum Fixieren der Position mit einem Schraubendreher die Schraube der 
Halterung festziehen.

Wandmontage
Das Verpackungsmaterial ist wiederverwertbar. Entsorgen Sie die 
Verpackung umweltgerecht und führen Sie sie der Wertstoffsammlung 
zu.

ENTSORGUNG:

Entsorgen Sie den Artikel und die Batterien 
umweltgerecht, wenn Sie sich von ihm trennen 
möchten. Das Gerät und die Batterien gehören 
nicht in den Hausmüll. Entsorgen Sie sie bei 
einem Recyclinghof für elektrische und 
elektronische Altgeräte. Nähere Informationen 
erhalten Sie bei Ihrer örtlichen 
Gemeindeverwaltung. Entfernen Sie zuvor die 
Batterien.

Eurotops Versand GmbH   
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Deutschland

Bei technischen Fragen wenden Sie sich bitte 
in Deutschland an die 0180. 530 63 63* oder info@eurotops.de
in Österreich an die 0720 204 001 oder info@eurotops.at
in der Schweiz an die 071/27 4 68 06 oder info@eurotops.ch

Bei ggf. erforderlicher Rücksendung der Ware adressieren Sie diese 
bitte an die auf Ihrer Rechnung stehende Retourenadresse.

*14 Cents/Min. aus dem deutschen Festnetz, aus dem deutschen 
Mobilfunknetz max. 42 Cents/Min.
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1. Es darf keine Flüssigkeit in das Gerät eindringen. Das Gerät niemals 
in Wasser tauchen!
2. Die Linse ausschließlich mit einem weichen Tuch abwischen.
3. Keine ätzenden oder scheuernden Reinigungsmittel verwenden!
Die Kamera bei Bedarf mit einem sauberen, leicht feuchten Tuch 
abwischen.
4. Die Kamera unerreichbar für Kinder und Tiere an einem trockenen, 
sauberen, kühlen, aber frostfreien Ort aufbewahren.

Reinigung und Aufbewahrung

Die Rücksendung ist ausgeschlossen, wenn die Ware durch 
unsachgemäßen Gebrauch beschädigt worden ist.

ACHTUNG!!! 

Die Kamera hat einen eingebauten Akku, der über das mitgelieferte 
USB-Kabel am Computer oder an der Steckdose aufgeladen wird.
- Aufladen des Akkus am Computer: Schalten Sie die Kamera vor dem 
Aufladen aus. Während des Ladevorgangs leuchten die blaue und die 
rote LED der Reihe nach auf, dann blinkt die rote LED. Nach dem 
vollständigen Aufladen leuchtet das rote LED-Licht konstant. 

-Aufladen des Akkus an einer Steckdose
Ein USB-Netzadapter ist erforderlich, wird aber nicht mit dem Gerät 
geliefert. Während des Ladevorgangs können Sie die Aufnahmefunktion 
der Kamera weiterhin verwenden. 

Hinweis: Wenn in die Kamera eine Speicherkarte eingelegt wurde, wird 
die Aufnahmefunktion auch dann aktiviert, wenn das USB-Kabel zum 
Aufladen des Geräts an die Steckdose mit dem Adapter angeschlossen 
wird. Um die Aufzeichnung auszuschalten, drücken Sie die 
EIN/AUS-Taste. 

Wenn der eingebaute Akku leer ist oder der Platz auf der Speicherkarte 
nicht mehr ausreicht, um die Aufnahme fortzusetzen, blinken die blaue 
und die rote LED 5 Sekunden lang gleichzeitig, danach speichert die 
Kamera das aufgezeichnete Video und schaltet sich automatisch aus.



Données techniques :
Numéro de l'article : 45585
Numéro de modèle : SQ11
Batterie : batterie Li-Po, 180 mAh, 3,7 V CC
Tension de charge : 5V DC
Interface : Micro USB
Format de fichier photo : JPG
Résolution photo : 4032x3024
Format de fichier vidéo : AVI
Résolution vidéo : 1920x1080, 1280x720
Résolution du film : 720p, 1080p
Fréquence d'images : 15, 30 images par seconde
Angle de vision : 140 °
Résolution d'image : 12 m pixels
Éclairage de nuit : 6 LED IR (portée de 5 mètres, NE PAS émettre de 
lumière!)
Capteur de mouvement : Oui (portée 5 mètres)
Configuration requise : Microsoft Windows XP / 7/8/10 et système MAC
Durée d'enregistrement : 70-90 minutes de vidéo constante, environ 5 
heures en mode capteur de mouvement
Température de fonctionnement : -10 ° С + 50 ° С
Carte mémoire : carte microSD, 8 Go

Appareil photo miniature - Art. 455 85
Manuel de l'Utilisateur

1. Bouton ON / OFF (allumer / éteindre, démarrer l'enregistrement, 
basculer entre photo et vidéo)
2. Mode 
3. LED infrarouges (n'émettent pas de lumière visible) 
4. Indicateur LED 
5. Angle de vision ultra large
6. Emplacement pour carte mémoire microSD 
7. Prise micro USB 
8. Bouton de réinitialisation 
9. Trou de transport à corde
10. Rainure pour fixer le clip 
11. Clip 
12. Support 
13. Ligne de charge
Non représentés : deux vis et un patin adhésif

La caméra est dotée de la batterie intégrée qui se rechargent sur un 
ordinateur ou une prise de courant par le biais du câble USB fourni.

- Chargement de la batterie sur un ordinateur : éteignez l’appareil photo 
avant de le charger. Pendant la charge, les LED bleues et rouges 
s'allument dans l'ordre, puis la LED rouge clignote. Une fois complète-
ment chargée, la lumière LED rouge est constamment allumée.

- Charger la batterie sur une prise de courant
Un adaptateur secteur USB est requis mais non fourni avec l’appareil 
photo. Pendant le chargement, vous pouvez continuer à utiliser la 
fonction d'enregistrement de l’appareil photo. 

Remarque: lorsque l’appareil photo a une carte mémoire insérée, la 
fonction d'enregistrement est également activée lors de la connexion du 
câble USB à la prise avec l'adaptateur pour charger l’appareil photo. 
Pour désactiver l'enregistrement, appuyez sur le bouton ON / OFF.

Si la batterie intégrée est vide ou s'il n'y a pas assez d'espace sur la 
carte mémoire pour continuer, les LED bleues et rouges clignotent 
pendant 5 secondes simultanément, après quoi l’appareil photo 
sauvegardera la vidéo enregistrée et s'éteindra automatiquement.

• Si la carte mémoire n'est pas installé, les LED bleues et rouges de 
l’appareil photo se mettent à clignoter simultanément pendant 5 
secondes, après quoi l’appareil photo se désactive automatiquement.

• Si l’appareil photo est en mode d’attente et qu'aucune action n'y est 
effectuée, l’appareil photo s'éteint automatiquement après 1 minute pour 
économiser la batterie.

Appuyez sur le bouton «On / Off» et maintenez-le enfoncé pendant 2 
secondes pour allumer l’appareil photo - la LED bleue s'allumera - 
l’appareil photo est en mode d'attente d'enregistrement vidéo avec une 
qualité 720p. Appuyez une fois sur le bouton «On / Off» pour démarrer 
l'enregistrement vidéo - la LED bleue clignotera 3 fois et s'éteindra - la 
vidéo 720p est enregistrée. La vidéo sera automatiquement enregistrée 
toutes les 5 minutes. Pour arrêter l'enregistrement, appuyez sur le 
bouton «On / Off».

Appuyez et maintenez le bouton «On / Off» pendant 2 secondes pour 
allumer l’appareil photo - la LED bleue s'allumera. Appuyez une fois sur 
le bouton «Mode» pour entrer en mode de capture vidéo avec une 
résolution 1080p - les LED rouges et bleues s'allumeront simultanément; 
l’appareil photo est en mode d'attente d'enregistrement vidéo avec une 
qualité 1080p. Pour commencer l'enregistrement, appuyez sur le bouton 
«On / Off», la LED bleue reste allumée et la LED rouge clignote 3 fois, 
puis les deux LED s'éteignent - la vidéo est enregistrée avec une qualité

 de 1080p. La vidéo sera automatiquement enregistrée toutes les 5 
minutes. Pour arrêter l'enregistrement, appuyez sur le bouton «On / 
Off».

Pour ce faire, en mode d’attente d'enregistrement vidéo 720p ou 1080p, 
appuyez sur le bouton «Mode» de l’appareil photo et maintenez-le 
enfoncé pendant 3 secondes, l’appareil photo passe en mode capteur 
de mouvement. Si un mouvement est détecté, l'enregistrement vidéo 
démarrera automatiquement avec les LED rouges et bleues clignotent 
en même temps. En mode capteur de mouvement, l'enregistrement 
vidéo est automatiquement sauvegardé toutes les 5 minutes.

Mode d'emploi
Rechargement de la batterie
Attention ! Pour la première utilisation, veuillez charger 
complètement la batterie.

Enregistrement vidéo
• Prise de vue vidéo avec une résolution de 1280X720P

• Prise de vue vidéo avec une résolution de 1920X1080P

• Enregistrement vidéo avec capteur de mouvement

Appuyez et maintenez le bouton «On / Off» pendant 2 secondes pour 
allumer la caméra - la LED bleue s'allumera. Appuyez deux fois sur le 
bouton «Mode» pour passer en mode photographie - la LED rouge 
restera allumée. Pour prendre une photo, appuyez une fois sur le bouton 
«On / Off», la LED rouge clignote une fois, la photo est enregistrée. La 
résolution de la photo reçue est de 4032x3024.

• Photo

Appuyez et maintenez enfoncé le bouton «On / Off» pendant 2 
secondes pour allumer l’appareil photo. Appuyez sur le bouton «On / 
Off» et maintenez enfoncé pendant 2 secondes - la LED rouge clignote 
deux fois - l'éclairage de nuit est allumé. Pour éteindre l'éclairage de 
nuit, appuyez et maintenez enfoncé le bouton «On / Off» pendant 2 
secondes, la LED rouge clignotera trois fois - l'éclairage de nuit est

éteint.

• Éclairage de nuit

Pour éteindre l'appareil photo, appuyez sur le bouton «On / Off» et 
maintenez enfoncé pendant 6 secondes. Si l'appareil photo est en mode 
d’attente et n'est pas utilisée, elle s'éteint automatiquement après 1 
minute.

• Éteindre

Connectez l'appareil photo éteint à l'ordinateur - après quelques 
secondes, il sera automatiquement détecté comme un disque amovible.
L'indicateur bleu indiquera le transfert d'informations et l'indicateur rouge 
indiquera la charge de la batterie intégrée.

Afi n que les enregistrements soient correctement datés, paramétrez la 
date et l'heure actuelles sur la carte mémoire avant l’utilisation. 
Connectez l'appareil photo à l'ordinateur et réglez l'heure en créant un 
fichier texte nommé «TIMERSET.txt» dans le répertoire root de la carte 
mémoire de l'appareil, avec le contenu suivant: «YYYYMMD-
DHHMMSS» «Y» (ou «N», si vous ne souhaitez pas que la date et 
l'heure soient affichées sur les fichiers vidéo). Enregistrez le fichier.

• Réglage de la date et de l'heure 

Grâce au clip et au support, la caméra peut être positionnée à divers 
endroits.

Utilisation du clip et du support

Le clip permet de fi xer la caméra à des vêtements.
1. Pressez les 4 prises du clip dans les deux rainures latérales du boîtier 
de la caméra jusqu’à ce qu’elles s’enclenchent.
2. Fixez le clip au vêtement.
Pour le démontage, extrayez la caméra des prises du clip.

Fixation aux vêtements

En ajoutant le support au clip, il est possible de poser la caméra. Pincez 
le clip sur la partie la plus petite du support. Celui-ci est mobile sur tous 
les côtés de sorte que la caméra peut être orientée comme bon vous 
semble.

Positionnement sur table

Vous avez besoin du clip, du support et du patin adhésif fournie. Le 
support se colle aussi bien sur des surfaces horizontales que verticales.
1. Assurez-vous que la surface sur laquelle le support sera collé ainsi 
que la face inférieure du support sont exemptes de toute salissure et 
graisse.
2. Décollez le film protecteur du patin adhésif et collez-le sur le bas du 
support.
3. Pincez le clip sur la partie la plus petite du support. Celui-ci est mobile 
sur tous les côtés de sorte que la caméra peut être orientée comme bon 
vous semble.   
Pour une fi xation dans une position donnée, serrez la vis du support à 
l’aide d'un tournevis.

Collage sur surfaces lisses

Vous avez besoin du clip, du support et des vis et chevilles fournies.
1. Assurez-vous qu’aucune conduite ne passe à l’endroit du perçage au 
mur.
2. Placez le support à l’endroit où il devra être fi xé et marquez 2 
emplacements de perçage à l’aide d’un crayon. Percez les trous au 
niveau des marquages.
3. Vissez le support.
4. Pincez le clip sur la partie la plus petite du support. Celui-ci est mobile 
sur tous les côtés de sorte que la caméra peut être orientée comme bon 
vous semble.
Pour une fi xation dans une position donnée, serrez la vis du support à 
l’aide d'un tournevis.

Montage mural
Le matériel d’emballage est réutilisable. Débarassez-vous de 
l’emballage de manière écologique et mettez-le à la collecte des 
matériaux recyclables.

COLLECTE ET TRAITEMENT :

Eliminez le produit et les piles d'une manière 
écologique si vous désirez vous en séparer. 
L’appareil et les piles ne doivent pas être jetés 
dans les déchets ménagers. Apportez-les à un 
centre de recyclage pour appareils électriques 
ou électroniques usagés. Votre administration 
locale vous donnera des informations 
supplémentaires. Enlevez d’abord les piles. 

Eurotops Versand GmbH   
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Allemagne

Pour des renseignements techniques veuillez contacter 
en France 0892. 700 470 ** ou info@eurotops.fr

Pour retourner un produit, veuillez utiliser l’adresse indiquée sur la 
facture.
**0,35 €/min + surcoût éventuel d’un opérateur
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1. Aucun liquide ne doit pénétrer dans l'appareil. N’immergez jamais 
l'appareil dans l’eau !
2. Essuyez la lentille avec un chiffon doux uniquement. 
3. N'utilisez pas de produits de nettoyage corrosifs ou abrasifs. 
Au besoin, essuyez la caméra avec un chiffon propre légèrement 
humide.
4.Rangez la caméra dans un endroit sec, propre et frais, mais hors gel 
et hors de portée des enfants et des animaux.

Nettoyage et rangement

Le retour est exclu suite à des dommages dus à une mauvaise 
utilisation.

VIKTIG！



Artikel nummer: 45585
Model nummer: SQ11
Batterij: Li-Po batterij, 180 mAh, 3,7 V DC
Laadspanning: 5V DC
Interface: Micro USB
Foto bestands formaat: JPG
Foto resolutie: 4032x3024
Video bestands formaat: AVI
Video resolutie: 1920x1080, 1280x720
Film resolutie: 720p, 1080p
Kader snelheid: 15, 30 kader per seconde
Kijkhoek: 140 °
Beeld resolutie: 12 m pixels
Nacht verlichting: 6 IR-LED's (bereik van 5 meter, GEEN licht uit!)
Bewegingssensor: Ja (bereik 5 meter)
Systeem vereisten: Microsoft Windows XP / 7/8/10 en MAC systeem
Opname lengte: 70-90 minuten constant video, ongeveer 5 uur in 
bewegingssensor modus
Werktemperatuur: -10 ° С + 50 ° С
Geheugenkaart: microSD-kaart, 8 GB

Miniatuurcamera - Art. No. 455 85
Handleiding

1. AAN / UIT knop (aan- /uitschakelen, opname starten, schakelen 
tussen foto en video)
2. Mode
3. Infrarood-LED's (geen zichtbaar licht uitstralen)   
4. LED indicator  
5. Ultrabrede kijkhoek    
6. Sleuf voor microSD-geheugenkaart  
7. Micro USB stopcontact  
8. Reset knop  
9. Draadgat  
10. Groef voor het bevestigen van de clip  
11. Clip   
12. Klamp   
13. USB kabel 
Niet afgebeeld: twee schroeven en een kleefkussen 

De camera heeft een ingebouwde accu, die wordt opgeladen via de 
meegeleverde USB-kabel op de computer of via de contactdoos.
- De batterij van een computer opladen: schakel de camera uit voordat u 
deze oplaadt. Tijdens het opladen lichten de blauwe en rode LED's op 
volgorde op en vervolgens knippert de rode LED. Na volledig opgeladen 
is het rode LED-lampje constant aan. 

- De batterij opladen via een stopcontact
Een USB lichtnetadapter is vereist maar wordt niet bij het apparaat 
geleverd. Tijdens het opladen kunt u de opnamefunctie van de camera 
blijven gebruiken. 

Opmerking: wanneer de camera een geheugenkaart heeft geplaatst, 
wordt de opnamefunctie ook geactiveerd tijdens het aansluiten van de 
USB kabel op het stopcontact met de adapter om het apparaat op te 
laden. Druk op de AAN / UIT knop om de opname uit te schakelen. 

Als de ingebouwde batterij leeg is of er onvoldoende ruimte op de 
geheugenkaart is om door te gaan, knipperen de blauwe en rode LED's 
tegelijkertijd gedurende 5 seconden, waarna de camera de opgenomen 
video opslaat en automatisch wordt uitgeschakeld.

•Als de geheugenkaart niet is geïnstalleerd, knipperen de blauwe en

 rode LED's van de camera tegelijkertijd gedurende 5 seconden, waarna 
de camera automatisch wordt uitgeschakeld.

Als de camera in de standby modus staat en er geen actie op wordt 
uitgevoerd, wordt het apparaat na 1 minuut automatisch uitgeschakeld 
om de batterij te sparen.

Houd de knop <Aan / Uit> 2 seconden ingedrukt om de camera in te 
schakelen - de blauwe LED gaat branden -het apparaat bevindt zich in 
de stand-by modus voor video opname met 720p kwaliteit. Druk 
eenmaal op de knop <Aan / Uit> om het opnemen van video te starten - 
de blauwe LED knippert 3 keer en gaat uit - 720p video wordt 
opgenomen. De video wordt automatisch elke 5 minuten opgeslagen. 
Druk op de knop <Aan / Uit> om de opname te stoppen.

Houd de knop <Aan / Uit> 2 seconden ingedrukt om de camera in te 
schakelen - de blauwe LED gaat branden. Druk eenmaal op de knop 
<Mode> om de video-opnamemodus met een resolutie van 1080p te 
openen - de rode en blauwe LED's gaan tegelijkertijd branden; de 
minicamera staat in de video-opname standby-modus met 1080p 
kwaliteit. Om de opname te starten, drukt u op de knop <Aan / Uit>, de 
blauwe LED blijft branden en de rode LED knippert 3 keer en beide 
LED's gaan uit - de video wordt opgenomen met een kwaliteit van 
1080p. De video wordt automatisch elke 5 minuten opgeslagen. Druk op

 de knop <Aan / Uit> om de opname te stoppen.

Om dit te doen, houdt u in de stand-by modus voor 720p of 1080p video 
opname de knop "Mode" van de mini video camera gedurende 3 
seconden ingedrukt om de camera in de opnamemodus van de 
bewegingssensor te komen. Als er beweging wordt gedetecteerd, start 
de video-opname automatisch met rode en blauwe LED's die 
tegelijkertijd knipperen. Bij het opnemen van bewegingssensor wordt de 
video-opname elke 5 minuten automatisch opgeslagen.

Gebruiksaanwijzing 
Accu opladen
Let op! Laad de batterij voor het eerste gebruik volledig 
op. 

• Video opnemen met een resolutie van 1920X1080P

Houd de knop <Aan / Uit> 2 seconden ingedrukt om de camera in te 
schakelen - de blauwe LED gaat branden. Druk tweemaal op de knop 
<Mode> om naar de fotografeermodus te gaan - de rode LED blijft 
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Uit>, de rode LED knippert eenmaal, de foto wordt opgeslagen. De 
resolutie van de ontvangen foto is 4032x3024.

Houd de knop <Aan / Uit> 2 seconden ingedrukt om de camera in te 
schakelen. Houd de knop <Aan / Uit> 2 seconden ingedrukt - de rode 
LED knippert twee keer - de nachtverlichting is aan. Om de nachtver-
lichting uit te schakelen, houdt u de knop <Aan / Uit> 2 seconden 
ingedrukt, de rode LED knippert driemaal - de nachtverlichting is 
uitgeschakeld.

Om de camcorder uit te schakelen, houdt u de knop <Aan / Uit> 
gedurende 6 seconden ingedrukt. Als de mini-camcorder in de stand-by 
modus staat en niet in gebruik is, wordt deze na 1 minuut automatisch 
uitgeschakeld.

• Afsluiten

Sluit de camcorder in de uit-stand aan op de computer - na een paar 
seconden wordt deze automatisch gedetecteerd als een verwisselbare 
schijf.
De blauwe indicator geeft de overdracht van informatie aan en de rode 
indicator geeft het opladen van de ingebouwde batterij aan.

• Bestanden bekijken

Opdat de opnamen de juiste datum hebben, vóór het gebruik op de 
geheugenkaart de actuele datum en de juiste tijd invoeren:
Sluit de camera aan op de computer en stel de tijd in door een 
tekstbestand te maken met de naam <TIMERSET.txt> in de hoofdmap 
van de geheugenkaart van het apparaat, met de volgende inhoud:
<YYYYMMDDHHMMSS> <Y> (of <N>, als u niet wilt dat de datum- en 
tijdstempel op de videobestanden wordt weergegeven). Bewaar het 
bestand.

• Datum en tijd instellen

Met de clip en de houder laat zich de camera op diverse plekken 
aanbrengen.

Clip en houder gebruiken

Met behulp van de clip kan de camera aan kleding worden bevestigd.
1. De 4 armen van de clip en de beide zijdelingse groeven op de 
camerabehuizing drukken, tot ze vastklikken.
2. De clip aan kleding bevestigen.
Voor de demontage de camera uit de cliparmen schuiven.

Aan kleding bevestigen

Neemt u bij de clip nog de houder erbij, kan de camera worden 
geplaatst. De clip aan het kleinere deel van de houder klemmen. Deze is 
aan alle kanten beweeglijk, zodat de camera naar wens kan worden 
gericht.

Op de tafel plaatsen

U hebt de clip, de houder en de meegeleverde plakband nodig. De 
houder kan zowel op horizontale alsook op verticale oppervlakken 
worden geplakt.
1. Zorg ervoor dat het oppervlak, waarop de houder wordt geplakt, 
alsook de onderkant van de houder vrij zijn van vet en vuil.
2. Verwijder de beschermfolie van het plakband en plak deze op de 
onderkant van de beugel.
3. De tweede beschermfolie van de kleefstrip aftrekken, de houder op 
het gewenste oppervlak plakken en aandrukken.
4. De clip aan het kleinere deel van de houder klemmen. Deze is aan 
alle kanten beweeglijk, zodat de camera naar wens kan worden gericht.
Voor het fi xeren van de positie met een schroevendraaier de schroef 
van de houder aantrekken.

Op gladde oppervlakken plakken

Nodig zijn de clip, de houder alsook de meegeleverde schroeven.
1. Zorg ervoor dat zich waar geboord gaat worden geen leidingen in de 
muur bevinden.
2. De houder op die plek plaatsen, waar deze moet worden aangebracht 
en met een pen 2 boorgaten markeren. Boor de gaten bij de markerin-
gen 
3. De houder vastschroeven.
4. De clip aan het kleinere deel van de houder klemmen. Deze is aan 
alle kanten beweeglijk, zodat de camera naar wens kan worden gericht.
Voor het fi xeren van de positie met een schroevendraaier de schroef 
van de houder aandraaien.

Wandmontage
De verpakking is recyclebaar. De verpakking daarom niet bij het 
huishoudelijk afval doen, maar milieuvriendelijk afvoeren. 

AFVALVERWIJDERING: 

Verwijder eerst de batterijen! Apparaat en 
batterijen, indien deze worden afgedankt, 
eveneens milieuvriendelijk afvoeren. Dus niet 
bij het huisvuil, maar naar een recyclingdepot 
voor gebruikte elektrische en elektronische 
apparaten. Informatie hierover is verkrijgbaar 
bij de gemeentelijke of bevoegde instanties 
voor de afvalverwijdering. 

Eurotops Versand GmbH   
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Duitsland

Voor technische informatie, kunt u bellen of mailen 
in Nederland tel.: 020262 1958 or info@eurotops.nl 

Een eventuele teruggave van de producten dient te worden gericht aan 
het retouradres vermeld op uw factuur.
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1 Er mag geen vloeistof in het apparaat binnendringen. Het apparaat 
nooit in water dompelen!
2.De lens uitsluitend afvegen met een zachte doek.
3.Gebruik geen bijtende of schurende reinigingsmiddelen!
Neem de camera indien nodig af met een schone, licht vochtige doek.
4. De camera onbereikbaar voor kinderen en dieren op een droge, 
schone, koele maar vorstvrije plaats opbergen.

Reinigen en opbergen

Ruilen of terugzenden is uitgesloten, indien de goederen door onkundig 
gebruik beschadigd zijn.

ATTENTIE!!!

Technische Data:

Video-opname
• Video opnemen met een resolutie van 1280X720P

•Bewegingssensor video-opname

• Foto

• Nachtlichtje



Article number: 45585 
Model number: SQ11
Battery: Li-Po battery, 180mAh, 3.7V DC 
Charging voltage:  5V DC 
Interface: Micro USB
Photo file format:  JPG
Photo resolution: 4032x3024
Video file format: AVI
Video resolution: 1920x1080, 1280x720
Film resolution: 720p, 1080p
Frame rate: 15, 30 frames per second 
Viewing angle: 140 °
Image resolution: 12m pixels 
Night illumination: 6 IR LEDs (range of 5 meters, DO NOT emit light!)
Motion sensor: Yes (range 5 meters)
System requirements: Microsoft Windows XP / 7 / 8 / 10 and MAC 
system
Recording length: 70-90 minutes constant video, about 5 hours under 
motion sensor mode 
Operating temperature: -10 ° С + 50 ° С
Memory card: microSD card, 8GB 

1. ON/OFF button (switch on/off, start recording, switch between photo 
and video)
2. Mode   
3. Infrared LEDs (do not emit visible light)   
4. LED indicator  
5. Ultra wide viewing angle    
6. Slot for microSD memory card  
7. Micro USB socket  
8. Reset button  
9. String carry hole  
10. Groove for attaching the clip  
11. Clip   
12. Bracket  
13. USB charging line 
Not shown: two screws and one adhesive pad 

The camera has a built-in battery which is charged up on a computer or 
at a plug socket via the USB cable which is supplied. 

- Charging up the battery on a computer: switch off the camera before 
charging. While charging, the blue and red LEDs will light on in order 
and then red LED flashes. After fully charged, red LED light is constantly 
on. 

- Charging up the battery on a plug socket
A USB mains adapter is required but not supplied with the device. While 
charging, you can continue to use the camera recording function. 

Note: when camera has memory card inserted, recording function is also 
activated while connecting the USB cable to the plug socket with the 
adapter to charge the device. To switch off the recording, press the 
ON/OFF button. 

If the built-in battery power is empty or there is no enough space on the 
memory card to continue, the blue and red LEDs will blink for 5 seconds 
simultaneously, after that the camera will save the recorded video and 
automatically turn off.

•If the memory card is not installed, the blue and red LEDs of the camera

 will blink simultaneously for 5 seconds, after which the camera will 
automatically turn off.

•If the camera is in standby mode and no any action on it, the device will 
automatically turn off after 1 minute to save the battery power. 

Press and hold the «On / Off» button for 2 seconds to turn on the 
camera - the blue LED will light on. Press the «Mode» button once to 
enter the video capture mode with 1080p resolution - the red and blue 
LEDs will light simultaneously; the mini camera is in the video recording 
standby mode with 1080p quality. To start recording, press the «On / 
Off» button, the blue LED stays on and the red LED will blink 3 times, 
then both LED go out - the video is recorded with a quality of 1080p. The 
video will be automatically saved every 5 minutes. To stop recording, 
press the «On / Off» button.

To do this, while in the 720p or 1080p video recording standby mode, 
press and hold the «Mode» button of the mini video camera for 3 
seconds, the camera enters the motion sensor recording mode. If motion 
is detected, the video recording will start automatically with red and blue 
LEDs blinking at the same time. When recording motion sensor, the 
video recording is automatically saved every 5 minutes.

Press and hold the «On / Off» button for 2 seconds to turn on the 
camera - the blue LED will light on. Press the «Mode» button twice to 
enter the photographing mode - the red LED will stay lit. To take a 
picture, press the «On / Off» button once, the red LED blinks once, the 
photo is saved. The resolution of the received photo is 4032x3024.

To turn off the camcorder, press and hold the «On / Off» button for 6 
seconds. If the Mini Camcorder is in the standby mode and is not in use, 
it automatically turns off after 1 minute.

• Shutdown

The clip and bracket can be used to attach the camera in various places.
Using the Clip and Bracket

The clip can be used to attach the camera to clothing.
1. Press the four arms of the clip into the two grooves on the side of the 
camera housing until they engage.
2. Attach the clip to clothing.
To detach it, push the camera out of the clip arms.

• Attaching to Clothing

If the bracket is also used with the clip, the camera can be set up. Clamp 
the clip to the smaller part of the bracket. This can be moved on all sides 
so that the camera can be aligned as you wish.

• Placing on a Table

The clip, the bracket and the adhesive pad that is also supplied are 
required. The bracket can be affixed to both horizontal and vertical 
surfaces.
1. Make sure that the surface to which the bracket is affixed and the 
bottom of the bracket are free of any grease or dirt.
2. Peel the protective film off the adhesive pad and stick it onto the 
bottom of the bracket.  
3. Clamp the clip to the smaller part of the bracket. This can be moved 
on all sides so that the camera can be aligned as you wish.
To fix the position, use a screwdriver to tighten the screws of the bracket.

The clip, the bracket and the screws that are supplied are required.
1. Make sure that there are no cables in the wall at the drilling point.
2. Position the bracket against the place where it is to be attached and 
use a pen to mark out 2 drill holes. Drill the holes at the markings. 
3. Screw the bracket securely in place.
4. Clamp the clip to the smaller part of the bracket. This can be moved 
on all sides so that the camera can be aligned as you wish.
To fix the position, use a screwdriver to tighten the screws of the bracket.

• Wall Mounting

The packaging material is reusable. Dispose of the packaging in an 
environmentally friendly way by putting it in the appropriate recyclable 
waste collection containers.

DISPOSAL：

Dispose of the product and the batteries in 
view of the environment if you want to 
separate. The device and the batteries must 
not be thrown in with domestic waste. Take 
them to a recycling center for used electrical 
and electronic devices. For more information 
you can consult your local government. 
Remove batteries first.

Eurotops Versand GmbH   
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Germany

If technical support is needed, please call ...
in Germany 0180.530 63 63* or info@eurotops.de
in Austria 0720 204 001 or info@eurotops.at
in Switzerland  071/27 4 68 06 or info@eurotops.ch
in the Netherlands 020262 1958 or info@eurotops.nl
in France 0892.700 470** or info@eurotops.fr
in Belgium 070 663 665*** or info@eurotops.be

* 14 Cents/minute via German landline, max. 42 cents/minute via mobile 
phone network
**35 Cents/minute via French landline
***30 Cents/minute via Belgium landline

A possible return of products should be addressed to the return address 
stated on your invoice.
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1. No liquid allowed to enter the device. Never immerse the device in 
water!
2. Only wipe down the lens with a soft cloth.
3. Do not use any corrosive or abrasive cleaning agents!
Wipe down the camera with a clean, slightly damp cloth if necessary.
4. Store the camera out of the reach of children and animals in a dry, 
clean, cool but frost-free place. 

Cleaning and Storage

The returns will be impossible if products were damaged because of 
incorrect use.

ATTENTION!!!

Operating Instructions 
Charging up the battery 

battery. 

Press and hold the «On / Off» button for 2 seconds to turn on the 
camera. Press and hold the «On / Off» button for 2 seconds - the red 
LED will blink twice - the night illumination is on. To turn off the night 
illumination, press and hold the «On / Off» button for 2 seconds, the red 
LED will blink three times - the night illumination is turned off.

Connect the camcorder in the off state to the computer - after a few 
seconds it will automatically be detected as a removable disk.

The blue indicator will indicate the transfer of information, and the red 
indicator will indicate the charging of the built-in battery.

To ensure that the recordings are dated correctly, enter the current date 
and time before using the 
memory card. Connect the camera to the computer, setting the time by 
creating a text file 
named «TIMERSET.txt» in the root directory of the device's memory 
card, with the following content:
«YYYYMMDDHHMMSS» «Y» (or «N», if you do not want the date and 
time stamp displayed on the video files). Save the file. 

• Setting the date and time

• Shooting video with a resolution of 1920X1080P

Technical Data:

Press and hold the «On / Off» button for 2 seconds to turn on the 
camera - the blue LED will light up - the device is in the video recording 
standby mode with 720p quality. Press the «On / Off» button once to 
start recording video - the blue LED will blink 3 times and go out - 720p 
video is recorded. The video will be automatically saved every 5 
minutes. To stop recording, press the «On / Off» button.

Video recording
• Shooting video with a resolution of 1280X720P

• Motion sensor video recording

• Photo

• Night light

Miniature Camera - Art. No. 455 85
User Manual


